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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 2/2025  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Pozvánka na Hasičský bál 

Informujeme občany, že v sobotu dne 15. 2. 2025 se v sále Hostince U Hejduků bude konat již tradiční Hasičský bál. 

Počátek společenské akce je naplánován na 20:00 hod. K tanci a poslechu hraje kapela HRAČKY, která dokáže 

rozproudit nejednoho posluchače a tanečníka. Příbramská hudební skupina HRAČKY je čtyřčlennou 

kapelou hrající při různých společenských příležitostech a hudební formací sestavenou ze zkušených 

muzikantů. Každý člen skupiny ovládá hru hned na několik různých hudebních nástrojů, což umožňuje 

obrovskou variabilitu její produkce. Hudební skupina HRAČKY vystupuje po celé České republice a 

neméně úspěchů získala i v zahraničí. Kapela působí na hudební scéně již řadu let a sází především na 

vyzrálé zkušené muzikanty a brilantní zvuk. V bohatém a v žánrově pestrém repertoáru hudební skupiny HRAČKY 

najdete širokou škálu stylů. Výběr repertoáru zahrnuje spektrum českých i zahraničních skladeb a interpretů (např. 

Olympic, Chinaski, Kabát, Lucie, Argema, Ledecký, David, Sting, Madona, P. Collins, Beatles, DJ Sash, 

Depeche Mode, Jackson, Rolling Stones, Osbourne, Chris Rea, Shakira, Robie Wiliams aj.), evergreeny 

i současnou populární hudbu, skladby rockové, bluesové, instrumentální, rytmy latinsko-amerických i 

standardních tanců, country, samozřejmě melodie lidových písní (valčík, polka, tango...) a uspokojí 

jistě každou generaci posluchačů. Na své si přijdou také pamětníci a milovníci swingu, muzikálových a 

filmových melodií. Připravena je bohatá (gurmánská) tombola, přičemž vstup na danou akci je 150,- Kč (a to včetně 

lístku do tomboly). Akci pořádá a organizačně zajišťuje Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka za finanční podpory 

obce Lhotka. 

Pozvánka na Dětský maškarní karneval 

Obec Lhotka pořádá v sobotu 8. 3. 2025 Dětský maškarní karneval.  Zvány jsou všechny děti, ale rádi 

přivítáme také rodiče, babičky a dědečky. Na programu jsou zajímavé soutěže a hry pro děti. Připraveny 

jsou zajímavé ceny a rovněž velké množství sladkostí a dobrot. Neváhejte a udělejte si značku v 

kalendáři. Akce se uskuteční v kulturním sále Hostince U Hejduků od 14:00 hod. Programem provází 

oblíbený DJ Sunny. Vstupné je pro všechny návštěvníky zdarma. 

Pozvánka na Mezinárodní den žen 

I v letošním roce zve obec Lhotka ženy i dívky na přátelské posezení s hudbou k oslavě 

Mezinárodního dne žen. Zajištěna bude živá hudba, drobné pohoštění, květina a dobrá nálada. Akce 

se uskuteční v sobotu 8. 3. 2025 v kulturním sále Hostince U Hejduků. Začátek je naplánován na od 

18:00 hod. Přijďte se pobavit a strávit příjemný večer. 

Stavební řízení ve věci přístavby a nástavby ZŠ Lochovice 

Po kompletaci projektové dokumentace na nástavbu a přístavbu Základní školy Lochovice  byla po-

dána žádost o vydání stavebního povolení. V současné době je předložená žádost o vydání staveb-

ního povolení posuzována ze strany stavebního úřadu Městského úřadu Hořovice z  pohledu dolo-

žení všech povinných náležitostí, stanovisek dotčených orgánů státní správy a vlastníků technické 

infrastruktury. V případě, že nebudou požadavky na doplnění předložené žádosti, tak je možné oče-

kávat stavební povolení v průběhu roku 2025. 

Souběžně s administrací stavebního povolení probíhá zajištění finančních prostředků, ze kterých bude celá (či dílčí 

části) předmětné investice financována. Aktuálně tak probíhá hodnocení předložené žádosti o dotaci v rámci Inte-

grovaného regionálního operačního programu (IROP) - opatření Vzdělávání I, která byla vy-

psána ze strany Místní akční skupiny – MAS Karlštejnsko, z. ú. Do předmětné výzvy bylo předlo-

ženo 10 projektových záměrů. Předmětem dané žádosti je Rekonstrukce odborné učebny ZŠ 

Lochovice. Ve vazbě na stanovenou alokaci výzvy cca 12,8 mil. Kč, maximální výši celkových 

uznatelných projektů – 2 mil. Kč a maximální možnou výši dotace (95 %) je velká šance, že bude předložená žádost 

o dotaci vybrána k financování.  
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Kuželkáři za sebou mají vstup do jarní části 

Vstup do jarní části absolvovali naši kuželkáři.  Kvalitní zimní příprava se projevila na výsledcích, kdy tým 

TJ Lhotka B úspěšně navázal na závěr podzimní části, a i v prvním jarním zápase si připsal přesvědčivé 

vítězství. Dosažené výsledky se pozitivně projevují i do celkové tabulky soutěže. V posledním odehraném 

11. kole (17. 1. 2025) kuželkáři TJ Lhotka B porazili svého protivníka z TJ Sokol Kostelec B a upevnili si pozici 

na druhém místě tabulky. Naopak TJ Lhotka A překvapivě ve svém prvním jarním utkání nestačila na tým 

KK Kolín B (5:3), což se projevilo i v tabulce, kde aktuálně ztrácí na první tým tabulky 3 body. 

I přes rozpačitý vstup do jarní části bylo možné zaznamenat zajímavé individální výkony. Kvalitní výkon 

si do jarní části přenesl především Dušan Hejduk ml.  – 448 kuželek a Michal Hejduk, který nastoupil 

v zápase za TJ Lhotka A a dosáhl výkonu – 338 kuželek. Uvedené výkony jsou příslibem pro další kola 

kuželkářských soutěží, ve kterých naši kuželkáři musí již naplno bodovat, aby mohli i nadále usilovat o 

první místo tabulky. Podpořit naše kuželkáře můžete opět na počátku února 2025.  

16. kolo - „A“ tým 17. kolo - „A“ tým   18. kolo - „A“ tým 

6.2.2025 čtvrtek 18:00 hod.  ---  21.2.2025 pátek 17:30 hod. 

Kosmonosy – TJ Lhotka   volný los     TJ Neratovice – TJ Lhotka 

13. kolo - „B“ tým 14. kolo - „B“ tým   15. kolo - „B“ tým                          

7.2.2025 pátek 18:00 hod. 14.2.2025 pátek 18:00 hod.  21.2.2024 pátek 18:00 hod. 

TJ Lhotka B – TJ Sokol Brandýs n.L. B TJ Sokol Červené Pečky – TJ Lhotka B TJ Lhotka B – TJ Sokol Kostelec C   

Změna územního plánu obce Lhotka č. 2 

V souladu s avízem o přípravě nové výzvy Ministerstva pro místní rozvoj k předkládání žádostí do programu Podpora 

územně plánovacích činností obcí 2023+ byla ze strany zastupitelstva obce Lhotka zajištěna kompletace jednotlivých 

příloh pro podání žádosti o dotaci. Žádost byla v průběhu ledna 2025 podána do podprogramu Podpora územně 

plánovacích dokumentací obcí a byla zacílena na jednu ze dvou podporovaných dotačních aktivit: „Změna územního 

plánu – jednotný standard“. Cílem výzvy je podpořit zpracování územních plánů v jednotném standardu či transformaci 

územních plánů do jednotného standardu. 

Obec Lhotka splňuje definované požadavky na žadatele, které jsou v případě aktivity 2 vázány na 

velikost obce (do 1 000 obyvatel) a zároveň žadatel má územní plán vydaný po 1. 1. 2007, který není 

zpracován v jakékoli verzi jednotného standardu. Výše dotace je nastavena na 90 % celkových 

uznatelných výdajů za zpracování dokumentace v jednotném standardu, max. však 250 tis. Kč na 

jednu změnu územního plánu. Výše alokace pro tuto výzvu je 45 mil. Kč. 

V současné době prochází žádost formálním hodnocením a hodnocením přijatelnosti, přičemž v případě poskytnutí 

finanční podpory bude bezprostředně po vydání Rozhodnutí o poskytnutí podpory započata samotná transformace 

stávajícího územního plánu do jednotného standardu. Zpracování změny územního plánu (ÚP) obce Lhotka č. 2 bude 

vázáno na výhradně samotnou transformaci ÚP do jednotného standardu. Předmětem zadání změny ÚP nejsou žádné 

obsahové změny, kdy by docházelo ke změně funkčního využití (byly by posuzovány předložené žádosti o změnu ÚP 

obce Lhotka ze strany veřejnosti).  

Budování kapacit dětských skupin v obci Lhotka 

Budování zázemí pro děské skupiny v obci Lhotka úspěšně pokračuje. V současné době již probíhá 

výstavba základních konstrukčních prvků (obvodového zdiva) u jednotlivých objektů, která by měla 

být dokončena do března 2025. Ve spolupráci se zástupci poskytovatele - Ministerstva práce a 

sociálních věcí probíhá úspěšně i administrativní část projektu, kdy jsou úspěšně čerpány finanční 

prostředky na jednotlivé projekční a realizační aktivity projektu. 

Ve vazbě na časté dotazy ze strany potenciáních zájemců o budoucí umístění svých dětí informujeme, 

že bližší informace jsou uvedeny na webu dětských skupin. V případě místních zájemců je také možné 

požadované informace získat na obecním úřadě obce Lhotka. Časový harmonogram počítá, že 

možnost umístění dětí do dětských skupin bude započata na přelomu jara/ léta v roce 2026. 

Parkování v obci Lhotka 

Dlouhodobě lze zaznamenat přibývající počet automobilů parkujících v obci Lhotka na veřejné zeleni. Kromě 

omezování občanů či poškozování veřejné zeleně dochází i ke komplikacím při silničním provozu, svozu odpadů, zimní 

údržbě či dostupnosti pro složky Integrovaného záchranného systému. Zároveň dochází k destrukci 

samotné vozovky (krajnic) při sjezdu mimo místa pro daný účel určená, objíždění vozidel, která parkují 

zčásti na veřejné zeleni a pozemní komunikaci apod. V dané věci jsme obdrželi již řadu stížností a podnětů 

ze strany občanů. Na základě provedené celoplošné osvěty a apelu na vybrané řidiče informujeme občany, 

že v současnosti již nebudou dané situace řešeny domluvou, ale procesně. Apelujeme tedy na řidiče a majitele 

automobilů, aby přesunuli svá vozidla do vlastních garáží, zahrad či předzahrádek a nebylo tak nutné přistoupit k řešení 

v rámci přestupové řízení. 
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Povinné zálohování nápojových PET lahví a plechovek (Ministerstvo životního prostředí) 

Novela zákona o obalech, která zavádí povinné zálohování nápojových PET lahví a plechovek, se posunula do další fáze. 
Zavedení zálohového systému představuje další cestu, jak lépe třídit vybrané druhy nápojových obalů. Cílem  je zvýšit 

sběr nápojových plastových lahví a plechovek, snížit množství odpadu a zredukovat odhazování odpadu do přírody 

(například na Slovensku po zavedení zálohování pohozené odpady prakticky vymizely). Jedná se o reakci na 

připravované nařízení EU, které pro členské státy navrhuje povinný zálohový systém na PET lahve a plechovky, pokud 

země nebudou už v roce 2026 schopny vysbírat 90 % nápojových obalů.  

Zálohovat se budou: 

• plastové lahve o objemu 0,1 litru až 3 litry od nealkoholických nápojů a alkoholických nápojů do 15 

% alkoholu (tj. lahve od stolních i minerálních vod, džusů, ovocných či zeleninových šťáv, piva apod.); 

• plechovky o objemu 0,1 litru až 3 litry od nealkoholických nápojů a alkoholických nápojů do 15 % 

alkoholu (typicky od energetických nápojů, limonády, piva atd.). 

Naopak do zálohování nebudou spadat obaly na mléko a mléčné nápoje, nápoje nad 15 % alkoholu a obaly od octa, oleje 

a dalších tekutých potravin. Dohromady je předpokládáno, že systémem projde 2,6 mld. kusů zálohového materiálu 

ročně. Záloha bude jednotná pro všechny druhy zálohovaných jednorázových obalů a aktuálně se počítá s její výší 4 Kč. 

Její přesnou cenu stanoví až vyhláška k novele zákona o obalech, která definuje náležitosti zálohování. 

Fond kultury a obnovy památek 

Středočeský kraj vypisuje každoročně dotační programy, které jsou prioritně zaměřeny na vyvážený rozvoj 

Středočeského kraje. V oblasti kultury a památkové péče administruje Středočeský kraj Fond kultury a obnovy památek, 

ze kterého jsou poskytovány dotace na podporu živé kultury, výstav, tradiční lidové kultury, 

letních kin, výtvarného umění, významných výročí. 

Právě na tematické zadání Podpora významných výročí byla zaměřena žádost obce Lhotka, 

která cílí na možnou podporu alternované kulturní akce Setkání rodáků a přátel obce Lhotka. Žádost byla úspěšně 

podána a je aktuálně zaevidována společně s dalšími 217 žádostmi o dotaci. Předpokládaný celkový objem peněžních 

prostředků vyčleněných v rozpočtu Středočeského kraje na podporu vybraných akcí je 12 mil. Kč. 

Obdobně jako byla podána žádost o dotaci ze strany obce Lhotka, tak i ze strany Sboru dobrovolných 

hasičů (SDH) obce Lhotka byla podána žádost o dotaci na Fond kultury a obnovy památek. Ze strany SDH 

obce Lhotka byla žádost podána do tematického zadání Podpora kultury. Cílem je zajištění finančních 

prostředků neinvestičního charakteru na pořízení technického vybavení pro organizaci kulturně-

společenských akcí, které jsou ze strany SDH obce Lhotka v průběhu roku organizovány. 

Ministerstvo pro místní rozvoj – dotace pro rok 2025 

Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR) dne 13. ledna 2025 vyhlásilo výzvu k podávání žádostí o poskytnutí dotace pro 

rok 2025 z programu Podpora obnovy a rozvoje regionů. Některé činnosti v rámci poskytování dotace 

byly přeneseny na základě veřejnoprávní smlouvy na Centrum pro regionální rozvoj ČR – zejména sběr a 

hodnocení žádostí o dotaci a další dokumentace. Cílem výzvy je zejména stabilizace území formou 

zajištění základní infrastruktury a vybavenosti obcí. Výzva podpoří aktivity: Rekonstrukce, přestavba a 

výstavba veřejných budov ‒ udržovací práce, stavební úpravy, přístavba, nástavba a demolice s 

následnou výstavbou veřejných objektů ve vlastnictví obce a Podpora vybavení komunální technikou ‒ vybavení obcí 

komunální technikou – frézami, traktůrky apod. 

Ze strany obce Lhotka (jak umožňují pravidla programu) byly připraveny dvě žádosti, a to na rekonstrukci 

obecního úřadu a rovněž na pořízení komunální techniky v podobě traktoru s přídavnými moduly. Právě 

moderní komunální technika by byla efektivně využita při správě majetku obce Lhotka. Za tímto účelem 

je uvažováno pořízení komunálního malotraktoru s čelním nakladačem, mulčovačem, pluhem a dalšími 

přídavnými moduly. 

Požadavky na nádoby pro svoz směsného komunálního odpadu 

V souvislosti s přechodem na  door to door v obci Lhotka a vedenou komunikaci se zástupci svozové firmy informujeme 

občany, že k datu 1. května 2025 nebude možné odkládat směsný komunální odpad (SKO) do plechových nádob 

(veškeré plechové verze svozových nádob). Uvedený zákaz platí i na plastové popelnice kulatého tvaru. Důvodem je 

odstranění nebezpečí zahoření svozové techniky a skládek od horkého popelu, který bývá do plechových 

popelnic vysypáván. Svozová společnost Rumpold P s.r.o. průběžně modernizuje svou svozovou techniku a 

uvedený přístup je nejjednodušší z pohledu možné eliminace škod na svozové technice (zahoření skládek). 

Plastové popelnice na SKO by měly (stejně jako distribuované nádoby na plast, papír a biodpad) splňovat  

normy DIN 6629, EN 840-1 a EN 840-3. Důvodem tohoto omezení je rovněž čipování nádob, kdy čipování plechových 

nádob je technicky a finančně náročnější a rovněž čipy umístěné na plechových popelnicích neposkytují vždy relevantní 

data. V neposlední řadě je záměrem rovněž usnadnit pracovníkům svozové společnosti manipulaci s nádobami na 

směsný komunální odpad. 
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Veřejné zasedání dne 30. 1. 2024 (zkrácené znění) 
Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• zásady participativního rozpočtu pro rok 2025, 

• dohodu vlastníků provozně souvisejících kanalizací, 

• poskytnutí finančního daru na provoz Pošty Partner v Lochovicích pro rok 2025, 

• podání žádostí o dotaci do fondů Středočeského kraje, 

• inventarizační zprávu za rok 2024. 

PETICE – omezení silniční dopravy  

Dopravní situace na silnicích 2. třídy č. 114 a 118 je neúnosná! V souvislosti s probíhající peticí proběhne na 

počátku února 2025 v Lochovicích setkání starostů. Předmětem jednání je vyjasnění dalšího společného 

postupu. Setkání se uskuteční ještě předtím, než petici odešleme a budeme jednat se 

zainteresovanými institucemi, aby současný stav dopravy začaly účinně řešit. Na základě daného ještě 

apelujeme na občany, že mají stále možnost petici podepsat! Petici můžete podepisovat na obecním 

úřadě obce Lhotka či na webových stránkách: https://beztranzitu.mozellosite.com/. 

Participativní rozpočet v roce 2025 

Zastupitelé obce schválili na posledním veřejném zasedání Výzvu a Zásady participativního rozpočtu obce Lhotka pro 

rok 2025. V termínu od 1. 2. 2025 do 28. 2. 2025 bude možné podávání návrhů projektů. Participativní rozpočet umožňuje 

občanům ovlivňovat vynakládání obecních peněz, resp. je směřovat na vytipované projekty. V současné 

době je alokována částka 100 tis. Kč na danou aktivitu. Pro tematické okruhy na návrhy projektů nejsou 

stanovena žádná omezení. Veškeré informace jsou průběžně zveřejňovány na webové adrese obce 

Lhotka – https://www.oulhotka.cz/ či Lhoteckém zpravodaji. Projekty je možné podávat prostřednictvím emailu: 

lhotka@oulhotka.cz nebo pomocí předem připraveného formuláře osobně na adrese Obecního úřadu: Hořejší 16, 

Lhotka, 267 23, a to v úředních hodinách. 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu ledna 2025 byly dokončeny činnosti v lokalitě Višňovky, kdy byl dokompletován odtok z realizovaného 

retenčního vodního prvku, který má eliminovat nátok vody na níže položené nemovitosti. V současnosti je diskutována 

ještě doprovodná liniová výsadba v dané lokalitě a rovněž je alternováno vhodné ozelenění svahu nad 

parkovištěm v ulici Ke Hřišti. Ze strany pracovníků obce byly rovněž dokončeny prořezávky podél polní 

cesty Ke Třem borovicím (směr na Papírnu), přičemž bylo provedeno i vyřezání a dočištění vybraných 

partií sportovního areálu obce Lhotka. V neposlední řadě byly dokončeny aktivity ve věci přechodu na 

systém odpadového hospodářství door to door, které spočívaly v odstranění svozových nádob ze stávajících sběrných 

míst a jejich navrácení na EKOKOM (RUMPOLD-P s.r.o.). 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 27. 2. 2025 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 
 

Program: 1) Fond podpory dobrovolných hasičů a složek 
2) Žádosti o dotace – MAS Karlštejnsko 

            3) Kontrola plnění úkolů z minulého zasedání zastupitelstva 

     4) Diskuse – Závěr 

Masopust 2025 

Informujeme občany, že Tělovýchovná jednota Lhotka, z.s. pořádá masopustní průvod masek obcí. Akce se uskuteční 

dne 8. 2. 2025. Sraz masek je naplánován na 11:00 hod. v Hostinci U Hejduků, přičemž začátek průvodu je předpokládán 

od 12:00 hod. 

https://beztranzitu.mozellosite.com/
https://www.oulhotka.cz/participativni-rozpocet/
https://www.oulhotka.cz/

